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Se presentan diversos casos referidos a empresa diferentes. 

OBJETIVOS:
 Aplicar procedimientos de auditoria para validar los saldos. 
 Detectar posibles problemas y proponer los ajustes necesarios

1) Un arqueo practicado el día 30 de junio del 2.006 arroja estos datos:
        Comprobante                      Importe                               F. de emisión 
             Rec. 101                           100                                          29/06
             Rec. 102                           400                                          30/06
             Rec. 103                           300                                          01/07
             Cheques                           400                                          30/06
             Boleta de depósito            180                                          01/07
             Boleta de depósito            150                                          30/06
El saldo de caja al día 30/06 es de $ 50 que es el mismo del día 29/06 y 
del 28/06
2) Una empresa cierra su ejercicio el 30 de Junio del 2006.  El día 29 de 
Junio se hizo un arqueo cuyos datos son:
Efectivo                                     $ 250
Cheques
       Banco  Río                          $450             
Boletas de depósito
                 $    50  
                 $  150 
Los cheques fueron entregados por el cliente JK para amortizar el saldo 
de $ 450 según el siguiente detalle: 
                             $ 100  -  29/07/2007 (Fecha Vencimiento de cheque)
                             $ 150  -  29/06/2007 (Fecha Vencimiento de cheque)
                             $ 200  -  29/05/2007 (Fecha Vencimiento de cheque)
Los depósitos fueron efectuados según el siguiente detalle:
                       Banco Nación  $   50  (Cuenta corriente de la empresa)
                       Banco Nación  $ 150 (Cuenta corriente del Proveedor LL)
Del  Arqueo de Caja  practicado el  día 28/06/2007 surge que el único 
valor encontrado es un Cheque Banco Nación de $ 900. No hubo ingresos 
ni egresos el día 30/06/2007. El saldo al 29/6 es de $ 700 y al 30/06 es de 
$  700.  De  la  Conciliación  Bancaria  surge  un  depósito  pendiente  de 
acreditación por $ 150. Determinar el saldo al 30/06.
3) Al revisar la Conciliación Bancaria que la empresa realizó partiendo del 
extracto  bancario  UD.  verificó una  boleta  de  depósito  pendiente  de 
acreditación por $ 400 de fecha 31/12/2007.
Del arqueo realizado el 31/12/2007 surge como único egreso una boleta 
de depósito por $ 400 de fecha 31/12/2007  y un cheque  Banco Río por $ 
100  
No hay ingresos ni otros egresos el 31/12/2007 y el saldo de caja a esa 
fecha es de $ 100 y al 30/12/2007, $ 500. 
4) Con fecha 1/06/200X  se constituye una sociedad con un capital de $ 
5000 totalmente integrado en efectivo. Durante el ejercicio irregular que 
cierra el 30/06/200X se abonan gastos por $ 3000.
Los  IPIM  al  30/06/X  es  1,3800  y  al  30/05/200X  1,1500.  (Contexto 
inflacionario). UD. verifica que según arqueo practicado al cierre, el saldo 
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contable  coincide  con  los  valores  recontados  y  que  la  empresa  no 
contabilizó los efectos sobre la unidad de medida. 
5) Con fecha 30/11 se adquieren 1000 euros. Al 31/12 (Fecha de cierre) 
según surge del arqueo, el único valor encontrado son los euros. 
La empresa expone en su Estado de Situación Patrimonial, en el rubro 
Caja y Banco, la siguiente información:
                                  Caja……………$ 4700
La cotización al 30/11: $ 4,70 c/u
                          31/12: $ 5,20 c/u
Inflación del 30/11 al 31/12: 10%
UD. verifica que la empresa no contabilizó los efectos sobre la unidad de 
medida.
 


